

**ERRATA**  
**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0001.2022**  
**PREGÃO ELETRÔNICO 001.2022 PE INTEGRADO SAD**

**Onde se lê, no Edital:** prazo de execução “máximo” será de 60 (sessenta) dias corridos.

**Leia-se:** 90 (noventa) dias corridos.

Recife, 06 de janeiro de 2022.

  
Marlete Bandeira

Pregoeira - CPL/ Prorural